

2018年3月7日

株主各位

大塚ホールディングス株式会社
代表取締役社長 樋口 達夫

「第10期（2017年度）定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

2018年3月7日に株主の皆様にご送付申し上げました「第10期（2017年度）定時株主総会招集ご通知」添付書類のうち、事業報告の記載内容の一部に修正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正事項を掲載させていただきます。

記

26頁に記載の「開発品目一覧」の上から3行目を以下のとおり修正いたします。

<訂正前>

領域	開発コード「製品名」（一般名）	効能／剤型	開発段階					
			日本		米国		欧州	
			フェーズⅢ	申請中	フェーズⅢ	申請中	フェーズⅢ	申請中
精神・神経領域	ASC-01 (アリピプラゾール・セルトラリン)	大うつ病／経口剤		●				
		大うつ病／経口剤				●		
	OPC-34712 「レキサルティ」 (プレクスピプラゾール)	統合失調症／経口剤		■				●
		アルツハイマー型認知症に伴うアジテーション／経口剤			●		●	
		双極性障害／経口剤			●		●	

<訂正後>

領域	開発コード「製品名」（一般名）	効能／剤型	開発段階					
			日本		米国		欧州	
			フェーズⅢ	申請中	フェーズⅢ	申請中	フェーズⅢ	申請中
精神・神経領域	ASC-01 (アリピプラゾール・セルトラリン)	大うつ病／経口剤		●				
		大うつ病／経口剤					●	
	OPC-34712 「レキサルティ」 (プレクスピプラゾール)	統合失調症／経口剤		●				●
		アルツハイマー型認知症に伴うアジテーション／経口剤			●		●	
		双極性障害／経口剤			●		●	

以上